



Országgyűlés Hivatala

Dr. Tóth Bertalan
frakcióvezető
Magyar Szocialista Párt
Országgyűlési Képviselőcsoportja

Boros Péterné elnök asszony részére

Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete

Budapest

Abonyi u. 31.
1146

Tisztelt Elnök Asszony!

A közzolgálati tisztviselők keresetének rendezésével kapcsolatban írt levelét köszönettel megkaptam. Észrevételeit, illetve felháborodását megértem és jogosnak tartom.

Magyarországon a rendszerváltást követő első választás óta, 1990-től egészen az előző 2010-2014-es Fidesz által vezetett kormányzati ciklusig nem volt példa arra, hogy ne emelkedjen a közzolgálatban az illetményalap összege. Most sajnos úgy tűnik, lassan elérünk a második olyan Fidesz vezette kormányzati ciklus végéhez, ahol egy forinttal sem emelkedik az illetménylap összege. A kialakult aggasztó helyzetet ráadásul tovább árnyékolja a közzolgálatban dolgozók számára, a KSH vonatkozó – nettó bérekkel, illetve inflációval kapcsolatos – statisztikája.

Szeretném Önt arról tájékoztatni, hogy különösen felháborítóan tartottam a költségvetésről szóló törvényjavaslatban szereplő következő mondatot: „2018-ban tovább folytatódnak a közzolgálati dolgozók megbecsülése érdekében tett intézkedések”. Megítélésem szerint nincs vita abban, hogy ezzel a mondattal sok közzolga nem tud egyetérteni. A kormányzat ugyanis a számtalan ágazatot érintő életpályamodell rendszerrel nem tudja megnyugtatóan megoldani a munkavállalók jövedelmi viszonyainak rendezését. A jelenlegi bérrendezésre hivatott rendszer azon túl, hogy követhetlenné teszi a keresetek és fizetések egységes rendszerét, csupán a napi problémák tüneti kezelésére alkalmas. A sok modell között elvész a munkavállalók bére és csupán azt lehet hallani, hogy számtalan helyen kerül

sor béremelésre. Ezek a több évre elhúzott bérfeljesztések nem követik az árak és szolgáltatások árának növekedését, ugyanúgy, mint ahogyan a teljes közigazgatást sem érintik, hiszen – mint ahogyan azt Ön is említi – valóban több tízezer köztisztviselő illetményalapja tíz éve változatlan.

Kérésének megfelelően szeretném Önt arról tájékoztatni, hogy mindezekre, illetve az elmúlt évek elmaradásaira tekintettel frakciónk olyan módosító javaslatot nyújtott be a költségvetésről szóló törvényjavaslathoz, amely többek között az illetményalapot 38650 forintról 57975 forintra emelte volna. Módosító javaslatunk a kormányzat több éves hiányosságát próbálta enyhíteni, mely a bérek növelése terén alakult ki.

Szeretném végül jelezni, hogy az MSZP választási programjában is leszögeztük, hogy igazságos Magyarországot akarunk, így politikánk egyik fő eleme, hogy mindenki anyagi biztonságban élhessen. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a hazai bérek elérjék az uniós átlagot, a magyar munkavállaló munkája ugyanis nem érhet kevesebbet Magyarországon, mint az Európai Unióban. Vállalásaink között szerepel, hogy az önkormányzati köztisztviselők, a közoktatásban, a felsőoktatásban, a közművelődésben dolgozók bérét átlagosan 35 százalékkal emeljük. Megítélésem szerint ez az emelés a kormányváltás után valósulhat meg.

Végül köszönöm megtisztelő meghívását a január 12-ei tájékoztató rendezvényükre, azon azonban egy korábban leegyeztetett, halaszthatatlan programom miatt sajnos nem tudok részt venni.

Levelét még egyszer köszönöm, kérem, hogy észrevételeit, javaslatait a jövőben is bátran juttassa el hozzám. Kérem továbbá a tisztelt Elnök Asszonyt, hogy levelem tartalmáról szíveskedjen a szakszervezet tagjait is tájékoztatni. További munkájához sok sikert, jó egészséget kívánok!

Tisztelettel:



Dr. Tóth Bertalan

Budapest, 2018. január 9.